內部控制及內部稽核部分
一、依法令規定短期資金融通不可展期，但若屬業務往來而貸與100%持有之子公司，是否可經董事會通過而展延？或是需有金流還款方可再執行資金貸與？
答：因公司將資金貸與業務往來對象並不受公司法第15條限制，故屬業務往來而貸與100%持有之子公司是否可經董事會而展延，請回歸至公司之資金貸與作業程序辦理，若公司之作業程序規定可展延，則公司可經董事會通過而展延。
二、依公開發行公司內部控制制度處理準則第41條第3款規定，子公司應將專案稽核計畫、年度稽核計畫及實際執行情形，發現之內部控制制度缺失及異常事項改善情形儘速向公司提出報告。子公司就前開稽核報告是否需要再陳送母公司？
答：依公開發行公司內部控制制度處理準則第41條第3款及第4款規定，子公司應將稽核計畫、稽核報告及內部控制缺失改善情形向母公司提出報告，公開發行公司並應覆核子公司所陳報之稽核報告並追蹤其內部控制制度缺失及異常事項改善情形，故子公司將前開稽核計畫及報告陳送母公司，經母公司稽核單位覆核，以留存必要之查核軌跡。

三、董事會議事規範規定，公司於召集董事會時應設置簽名簿供出席董事簽到並累計出席率。所謂累計出席率應如何計算？
答：係於召開董事會後，依各董事出席情形分別計算當屆董事會截至當次之歷次開會之累計出席率。

四、若公司原有資金貸與子公司1,000仟元，期間為101年8月1日~102年7月31日，在今年7月1日又經董事會通過102年8月1日至103年7月31日資金貸與子公司，金額為美金2,000仟元，則102年7月1日公告資金貸與時，有關「本次新增資金貸與金額」應為何？又美金2,000仟元係102年8月1日方可動用，為何102年7月1日董事會通過時即應公告？
答：應以新約定之美金2,000仟元為本次新增資金貸與金額，又資金貸與以董事會通過時即發生法律行為效力，故應以董事會通過日為事實發生日據以辦理相關公告。
五、稽核計畫中每月應執行之稽核項目，若排定在12月，係指12月執行或隔年1月執行？

答：公開發行公司建立內部控制制度處理準則第13條規定之年度稽核計畫，包括每月應稽核之項目，即應執行稽核之月份，故排定於12月應於12月執行，非以12月之資料為樣本而於隔年1月執行。
六、資金貸與或背書保證金額為0時，是否要建立備查簿?

答：公司資金貸與或背書保證金額為0時仍須建立備查簿，若公司不擬將資金貸與他人或為他人背書保證者，依公開發行公司資金貸與及背書保證處理準則第8條第3項及第11條第3項規定，公司得提報董事會通過後，免予訂定資金貸與他人或背書保證之作業程序。
重大訊息部分

七、公司受券商邀請，召開投資說明會，惟與會者僅限投資法人機構參加，是否需依法人說明會之規定公告？

答：是，為避免資訊不對稱，法說會應考慮實質面向，而非僅以名稱認定之。公司可於公告中敘明限定參與對象之範圍。
八、母公司向子公司取得不動產，金額已達「公開發行公司取得或處分資產處理準則」第30條應公告標準，係由母公司申報重大訊息即可，或是仍須代子公司再次申報？

答：母公司應申報向子公司取得不動產，如子公司係未於國內公開發行之公司，則母公司應代其申報出售不動產予母公司。
九、若董事會通過授權董事長參加不動產標購案，公司是否應於董事會決議日公告重大訊息？

答：此案如屬對公司股東權益或證券價格有重大影響者，請於董事會決議後公告重大訊息。嗣後如得標且金額符合「公開發行公司取得或處分資產處理準則」第30條應公告標準者，請於得標日起次一營業日開盤前公告重大訊息；嗣後如未得標，且前已於董事會決議後公告重大訊息者，亦請於知悉未得標日起次一營業日開盤前公告重大訊息。

十、若甲公司為母公司（上櫃公司），乙公司為子公司（興櫃公司），丙公司為孫公司(公發公司)，丁、戊公司為曾孫公司（未公發公司），若丁公司對戊公司背書保證且金額達「公開發行公司資金貸與及背書保證處理準則」第25條第1項第4款應公告標準，則此則重大訊息應由誰代為申報？
答：為免重複申報困擾，屬同一母公司控制之企業集團，得自行決定由甲、乙、丙公司皆代為申報或擇一代為申報即可，並前後期一致處理，暨健全集團間法令遵循之控管機制，避免因分工未明致有遺漏資訊公開之情事。
十一、公司遭檢調單位搜索，是否需公告重大訊息？

答：公司或重要子公司遭檢調單位執行搜索者，符合證券交易法第一百五十七條之一第五項所稱重大消息範圍，故應公告重大訊息。

資訊申報及揭露部分

十二、公司依證券交易法規定設立功能性委員會，有關訂定相關規程及異動應於二日內公告之法源依據為何?
答：相關規定已明訂於本中心對有價證券上櫃公司資訊申報作業辦法第3條第2項第20款。
十三、若員工放棄員工認股權時要申報嗎?若要申報要何時申報?

答：現行本中心對有價證券上櫃公司資訊申報作業辦法，針對公司員工放棄員工認股權乙事，並未有應申報之規定。
十四、關於「公司產業分類申報作業」各項產業營收之比率，係以 “單一公司”或“合併公司”營收來計算？

答： 由於採用IFRSs後，公司公告之營業收入係以合併為主，故「公司產業分類申報作業」各項產業營收亦應以合併營收來計算。
十五、年報中關於揭露主要進銷貨廠商客戶金額、產銷量值表、營運概況…等，是以“單一公司”或“合併公司”來說明？

答： 由於IFRSs要求以合併報表之主要報表，所以公司日常的會計資訊就必須以合併為主，故年報中關於揭露主要進銷貨廠商客戶金額、產銷量值表、營運概況…等，應以“合併公司”來說明。
十六、有關公司年度關係企業合併資產負債表、關係企業合併綜合損益表及會計師複核報告書，因與年度申報之IFRSs財務報表申報資訊相同，可否簡化不需申報？
答：依據本中心彚整提供之「上櫃公司應辦事項一覽表」，針對上櫃公司企業集團相關資料申報，若應納入關係企業合併財務報表之公司與依財務會計準則第七號應納入母子公司合併財務報表之公司均相同，且所應揭露相關資訊已於母子公司合併財務報表中揭露者，得免另行編製關係企業合併財務報表，暨免申報「關係企業合併資產負債表/損益表」及「會計師複核報告書」二項作業。
